

PRAVIDLÁ HRY č. 2024/2214

Fire Stampede

Je šesťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s piatimi symbolmi na valci. Prvá a piata pozícia 3. valca a 6. valec zľava sa točí nezávisle od ostatných valcov a obsahuje iba špeciálne pozície so špeciálnymi symbolmi. Cieľom hazardnej hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov v okamihu ich zastavenia. Hra obsahuje 1 875 výherných línií (criss-cross) v prípade piatich výherných symbolov, 375 výherných línií (criss-cross) v prípade štyroch výherných symbolov, 75 výherných línií (criss-cross) v prípade troch výherných symbolov a 25 výherných línií (criss-cross) v prípade dvoch výherných symbolov.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s verziou hry pre počítače. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôbené danému zariadeniu.

Hlavné ovládacie a informačné prvky

Na obrazovke sa nachádzajú políčka **KREDIT** (zobrazený v eurách, alebo v minciach), **STÁVKA** (zobrazuje celkovú nastavenú stávku na točenie), **VÝHRA** (ak ju hráč dosiahne, aj so znázornenými výhernými kombináciami), počet zostávajúcich automatických pretočení, ak ich hráč má aktivované a tlačidlo **OZUBENÉ KOLESO** (nastavenia hry), **i** (výherná tabuľka), **-** a **+** (zmena výšky stávky), **☺ ŠTART** a **AUTOMATICKÁ HRA** (s možnosťou nastavenia zrýchleného točenia, turbo točenia a možnosťou výberu počtu automatických hier, od 10 do 1000). Stlačením tlačidla **ZAČAŤ AUTOMATICKÚ HRU** sa spustí automatické točenie valcov. Hráč môže automatické hranie vypnúť stlačením červeného tlačidla **AUTOMATICKÁ HRA**. Prístup k výhernej tabuľke v hre je možný cez tlačidlo **i**. Výherná tabuľka v hre je vždy prepočítaná k aktuálnej hodnote celkovej stávky. Počas točenia valcov je možné skrátiť čas ich točenia tlačidlom **STOP/■** a urýchliť tak zobrazenie vyhodnotenia, alebo prostredníctvom nastavenia hry (ikona ozubeného kolieska) aktivovať režim automatického rýchleho zastavenia valcov **RÝCHLE TOČENIE**. Zároveň môže byť hráčovi ponúknutá aktivácia režimu **RÝCHLE PRETOČENIE** aj počas hrania prostredníctvom dialógového okna. Tento režim je možné deaktivovať prostredníctvom prepínača v nastavení hry.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA**. Hráč si kliknutím do poľa kredit, alebo stávka môže prepínať medzi zobrazením hodnôt v eurách, alebo v minciach. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť tlačidlami **+** a **-**, v mobilnej verzii cez tlačidlo **ŽETÓNY** v rozsahu nastavenej minimálnej a maximálnej stávky. Po stlačení tlačidiel **+**, **-**, alebo **ŽETÓNY**, sa hráčovi zobrazí kontextové menu s možnosťou zmeny hodnoty stávky, hodnoty mince alebo celkovej stávky. Nastavenie najvyššej stávky je možné cez tlačidlo **MAXIMÁLNA STÁVKA**. Celková stávka v eurách je daná súčinom násobiteľa stávky (pevne daná hodnota 20), hodnotou stávky (počet stavených mincí) a hodnoty mince.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v poli s názvom **VÝHRA**. Výpočet výhry výhernej kombinácie je daný celkovou stávkou a príslušného násobiteľa podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly sa musia nachádzať na susediacich valcoch na jednej z výherných línií neprerušovane (prípadne môžu byť nahradené divokým symbolom). Kombinácia scatter symbolov platí kdekoľvek na valcoch. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii a najvyššia výhra za kombináciu scatter symbolov. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Celková výhra nemôže presiahnuť maximálny násobok stávky bez ohľadu na ďalšie výherné kombinácie a zostávajúci počet točení zdarma.

Kupovanie Bonusovej Funkcie Točenia Zdarma

Počas základnej hry má hráč možnosť kúpiť si vstup do Bonusovej Funkcie Točenia Zdarma kliknutím na pole s hodnotou 100-násobku zvolenej celkovej stávky (Kúpiť Točenia Zdarma). Maximálna možná cena kúpy funkcie je 5 000 € pri celkovej stávke 50 €. Kúpou funkcie (stlačením tlačidla s fajkou) sa automaticky aktivuje roztočenie. Na valcoch sa zobrazí dostatočný počet symbolov **CONNECT & COLLECT** ktoré vytvoria reťaz ktorá dosiahne špeciálne pozície na 3. valci a aspoň jednu špeciálnu





pozíciu 6. valca. Na 6. valci sa zobrazia iba špeciálne symboly **TOČENIA ZDARMA** s náhodným počtom točení zdarma.

Divoký symbol

Divokým symbolom je symbol **WILD**. Zobrazuje sa na valcoch 2, 3 a 4 a nahrádza všetky symboly okrem symbolov **CONNECT & COLLECT** a **SCATTER**.

Funkcia Connect & Collect

Symbol Connect & Collect sa môže zobrazit' kdekoľvek na valcoch okrem špeciálneho valca a špeciálnych pozícií 3. valca. Na špeciálnych pozíciách sa zobrazujú iba špeciálne symboly. Ak sa symboly Connect & Collect dotýkajú horizontálne alebo vertikálne, a prvý symbol Connect & Collect je na a prvom valci zľava, vytvorí sa reťaz. Ak sa posledný symbol reťaze dotýka horizontálne alebo vertikálne špeciálneho symbolu, daný špeciálny symbol sa stane aktívnym. Špeciálne symboly sú nasledovné:

Symbol	Názov	Funkcia
	Pridať symboly Wild (Add Wilds)	Ak sa aktivuje, pred vypočítaným výhier sa na valce 2, 3, 4 a 5 pridá náhodný počet divoký symbolov WILD na náhodné nešpeciálne pozície. Ak sa aktivuje, po vypočítaní výhier sa spustí 5 opakovaných točení. Špeciálne symboly a symboly Connect & Collect ostanú na svojich pozíciách a valce sa roztočia. Každé ďalšie symboly Connect & Collect ktoré sa po opakovanom točení zobrazia ostanú na svojich pozíciách do konca opakovaných točení. Opakované točenia budú ukončené ak sa vyčerpajú všetky opätovné točenia alebo sú všetky špeciálne symboly aktívne. Po skončení opakovaných točení sa vypočíta výhra za všetky výherné kombinácie a za aktívne špeciálne symboly. Ak sa počas opätovných točení neaktivuje žiadny špeciálny symbol, hráč získa náhodnú výhru 3 až 10 násobku nastavenej celkovej stávky.
	Opätovné točenia (Respins)	Zobrazuje sa s náhodným počtom točení zdarma. Počet točení zdarma na symbole môže byť 7, 10, 15, 20, 25. Ak sa aktivuje, po vypočítaní všetkých výhier a aktívnych špeciálnych symbolov sa spustí Bonusová Funkcia Točenia Zdarma s počtom točení zdarma na základe počtu aktívnych symbolov a počtu točení zdarma.
	Točenia Zdarma (Free Spins)	Ak sa aktivuje, po vypočítaní výhier sa hráčovi vyplatí hodnota na symbole. Náhodná hodnota na symbole môže byť 2 až 800 násobok nastavenej celkovej stávky.
	Peniaze (Money value)	Ak sa aktivuje, hráčovi sa vyplatí 25 násobok nastavenej celkovej stávky.
	Minor	Ak sa aktivuje, hráčovi sa vyplatí 200 násobok nastavenej celkovej stávky.
	Major	Ak sa aktivuje, hráčovi sa vyplatí 4 000 násobok nastavenej celkovej stávky.
	Grand	

Špeciálny symbol PRIDAŤ SYMBOLY WILD a špeciálny symbol OPÄTOVNÉ TOČENIA sa nemôžu aktivovať zároveň. Postupnosť aktivácie špeciálnych symbolov ak je jeden z aktívnych špeciálnych symbolov symbol PRIDAŤ SYMBOLY WILD je nasledovná:

- 1.- Pridať symboly Wild.
- 2.- Vypočítanie výhier za výherné kombinácie.
- 3.- Vyplatenie Grand, Major alebo Minor.
- 4.- Vyplatenie hodnôt symbolov Peniaze.
- 5.- Vypočítanie počtu točení zdarma do Bonusovej Funkcie Točenia Zdarma.

Ak je jeden z aktívnych špeciálnych symbolov symbol Opätovné točenia, postupnosť aktivácie špeciálnych symbolov je nasledovná:

- 1.- Vypočítanie výhier za výherné kombinácie.
- 2.- Spustenie Opätovných točení.
- 3.- Vyplatenie Grand, Major alebo Minor.
- 4.- Vyplatenie hodnôt symbolov Peniaze.
- 5.- Vypočítanie počtu točení zdarma do Bonusovej Funkcie Točenia Zdarma.

Bonusové Funkcie Náhodné ceny

Cenu GRAND môže hráč vyhrať náhodne po ukončení točenia v základnej hre. Počas točenia alebo po ukončení točenia v základnej hre alebo v Bonusovej Funkcii Točenia Zdarma sa môžu náhodné symboly na valci zmeniť na symboly **WILD** a/alebo na symboly **BIZÓN**. Počas točenia alebo po ukončení točenia v základnej hre alebo v Bonusovej Funkcii Točenia Zdarma sa môžu náhodné symboly na valci zmeniť na symboly **CONNECT & COLLECT**.

Bonusová Funkcia Točenia Zdarma

Scatter symbolom je symbol **SCATTER**. Ak sa hráčovi zobrazí 4, 5 alebo 6 symbolov **SCATTER** kdekoľvek na valcoch počas jednej hazardnej hry, po vypočítaní potenciálnych výhier môže hrať Bonusovú funkciu Točenia Zdarma s počtom točení zdarma podľa výhernej tabuľky. Na jednom valci sa môže objaviť vždy len jeden symbol SCATTER alebo keď sa aktivuje špeciálny symbol Točenia Zdarma. Počas Bonusovej Funkcie je možné získať ďalšie točenia zdarma, ak sa na hernom poli zobrazia 3 symboly SCATTER, hráč vyhráva 5 dodatočných točení zdarma, alebo keď sa aktivuje špeciálny symbol Točenia Zdarma. Točenia Zdarma je hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa **KREDIT** žiadna stávka. Výhry získané počas Bonusovej Funkcie Točenia Zdarma zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli Točenia Zdarma získané. Výhry sú počas hazardnej hry Točenia Zdarma kumulované v poli **VÝHRA** spolu s výhrou zo základného točenia, v ktorej bola Bonusová Funkcia získaná. Valce sa počas Bonusovej Funkcie točia automaticky.

Herné limity

Minimálna stávka na hru: **0,20 €**



Maximálna stávka na hru: **240,00 €**

Maximálna stávka pre kúpu Bonusovej Funkcie Točenia Zdarma: **5 000,00 €** (pri stávke 50,00 €)

Maximálna výhra z hry: **1 026 000,00 €** (4 275 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka: Zobrazuje násobiteľ výhernej kombinácie

Symbol	Názov	5x	4x	3x	2x
	Bizón	5	2	1	0,5
	Ruda zlata	2	1	0,5	-
	Orol	1,25	0,6	0,4	-

Symbol	Názov	5x	4x	3x	2x
	Kaktus	1,25	0,5	0,25	-
	A	1	0,4	0,2	-
	K	0,75	0,3	0,15	-
	Q	0,75	0,30	0,15	-
	J	0,5	0,25	0,1	-
	10	0,5	0,25	0,1	-
	9	0,5	0,25	0,1	-
	Wild (divoký symbol)	-	-	-	-
	Scatter (scatter symbol)	2 + 15 točení zdarma	2 + 10 točení zdarma	2 + 7 točení zdarma	-
	Connect & Collect	-	-	-	-